Размеры государственной пошлины.
29 января 2010 года вступил в силу Федеральный закон от 27.12.2009 №374-ФЗ «О внесении изменений в статью 45 части первой и главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации…»

Государственная пошлина  за государственную регистрацию актов гражданского состояния и другие юридически значимые действия, совершаемые органами записи актов гражданского состояния и иными уполномоченными органами, оплачивается в следующих размерах:

- за государственную регистрацию заключения брака, включая выдачу свидетельства, - 200рублей;
- за государственную регистрацию расторжения брака, включая выдачу свидетельств:

1. при взаимном согласии супругов, не имеющих общих несовершеннолетних детей, - 400рублей с каждого из супругов;

2. 
при расторжении брака в судебном порядке – 400 рублей с каждого из супругов;

3. при расторжении брака по заявлению одного из супругов в случае, если другой супруг признан судом безвестно отсутствующим, недееспособным, осуждённым за совершение преступления к лишению свободы на срок свыше трёх лет, - 200 рублей;

- за государственную регистрацию установления отцовства, включая выдачу свидетельства об установлении отцовства, - 200 рублей;

- за государственную регистрацию перемены имени, включающего в себя фамилию, собственно имя и (или) отчество, включая выдачу свидетельств о перемене имени, - 1000 рублей;

- за внесение исправлений и изменений в записи актов гражданского состояния, включая выдачу свидетельств, - 400 рублей;

- за выдачу повторного свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния – 200 рублей;

- за выдачу физическим лицам справок из архивов органов записи актов гражданского состояния и иных уполномоченных органов – 100 рублей;

- за истребование документов с территории иностранных государств – 200 рублей за каждый документ;

- за проставление апостиля -  1500 рублей за каждый документ.

Закон отменил льготы по уплате государственной пошлины за государственную регистрацию актов гражданского состояния и другие юридически значимые действия, включая выдачу справок и документов из архива, для лиц, проживающих за пределами Российской Федерации.


Значительно расширен перечень документов, которые выдаются органами управления образованием, опеки и попечительства, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, без уплаты государственной пошлины.

После вступления закона в силу не будет подлежать возврату государственная пошлина, уплаченная за государственную регистрацию расторжения брака.
