Доклад председателя Бутакова Бориса Леонидовича

 о работе Панкрушихинского районного Совета депутатов за 2010 год

Панкрушихинский районный Совет депутатов, подводя итоги работы районного Совета за 2010 год,  отмечает следующее.
Так как основной формой работы Совета депутатов является сессия, то были проанализированы прошедшие сессии 2010 года. Средняя численность посещаемости депутатов на сессиях составила 18 – это еще меньше, чем в 2009 году. Радует тот факт, что произошли изменения в Уставе, благодаря которым сессия стала правомочна при наличии на ней 50% от численности депутатов. Активность депутатов на сессиях не изменилась: участвуют в обсуждении вопросов те, кто всегда участвует.

В 2010 году численность депутатов районного Совета стала на один меньше. Решением сессии 26 марта 2010 г. были досрочно прекращены полномочия депутата по 12 избирательному округу Мельникова Николая Юрьевича в соответствии с п.п.3 п.4 ст.30 Устава муниципального образования Панкрушихинский район. Из 25 депутатов районного Совета постоянно присутствовали на сессиях в 2010 году 5 человек:  Илларионов Анатолий Игнатьевич, Гребенщиков Юрий Иванович, Кудрявцев Николай Иванович, Камдин Александр Борисович, Куликова Лариса Евгеньевна. 
За 2010 год было проведено всего 7 сессий (4 очередных и 3 внеочередных). Всего за период 2010 года было рассмотрено 80 основных вопросов и принято 77 решений.  Из 23 вопросов, стоящих в плане работы на 2010 год на сессиях были рассмотрены 18 вопросов. Нерассмотренные вопросы были перенесены на 2011 год.
Одними из главных на сессиях рассматривались вопросы бюджетного характера: утверждение бюджета на очередной год, утверждение льгот, утверждение отчетов об исполнении бюджета, уточнение бюджета, проведение публичных слушаний. Таких решений было 13.

Существенным моментом стало принятие Устава муниципального образования Панкрушихинский район Алтайского края, проведение публичных слушаний по этому вопросу (3 решения).

На сессии 26 марта 2010 г.  был заслушан отчет о реализации Комплексной программы социально-экономического развития муниципального образования Панкрушихинский район на 2008-2017 годы за 2009 год и  предложениях к корректировке на последующие годы. 
Традиционно на сессиях районного Совета депутатов рассматривались контрольные вопросы – ход выполнения принятых действующих муниципальных программ с внесением корректировок (8 решений). Новые муниципальные программы районным Советом депутатов не утверждались.
Много внимания было уделено вопросам распоряжения и управления муниципальным имуществом, аренды земельных участков (14 решений).

В 2010 году изменения и дополнения в Регламент Панкрушихинского районного Совета депутатов не вносились.

За прошедший год в адрес Панкрушихинского районного Совета депутатов поступил 1 протест прокуратуры района на 1 решение районного Совета депутатов, принятое в 2008 году. В целях выполнения требований прокуратуры было принято 1 решение районного Совета депутатов. Результат рассмотрения протеста был сообщен в прокуратуру. 
В 2010 году приходили заключения Правового департамента Алтайского края на 2 решения, касающиеся утверждения муниципальных целевых программ в 2009 году, которые были рассмотрены на сессии, и были приняты соответствующие решения. 

  
В 2010 году осуществлялся личный прием граждан депутатами РСД. К Панкрушихинским депутатам, осуществлявшим прием граждан в Администрации района, обратилось 5 человека с устными обращениями. Вопросы были поставлены на контроль и решались по мере возможности их выполнения.  К депутатам, осуществлявшим прием граждан на своих местах, всего по району обратилось 75 граждан с личными вопросами и просьбами различного характера. Вопросы решались. Например, настойчивость депутата Лучникова С.А. помогла решить вопрос по проведению электрических сетей в с.Подойниково по улицам Озерная и Центральная. Депутаты помогали гражданам решать вопросы получения дров, угля, способствовали определению детей в детский сад, подключению телефонной связи, организации уборки территорий и другие вопросы. Письменные обращения граждан в районный Совет депутатов в 2010 году не поступали. 

В прошедшем году работа по осуществлению контроля за принятыми решениями активизировалась, и в результате на сессии 3 сентября было снято с контроля 54 решения, которые уже были исполнены или потеряли свое значение по срокам давности.

Стоит отметить вниманием новшества, появившиеся в 2010 году.
Стал выпускаться Сборник НПА, в котором публикуются нормативно-правовые акты Панкрушихинского района, в том числе решения районного Совета депутатов, обязательные для опубликования и носящие какую-либо историческую ценность.

В 2010 году депутаты районного Совета утвердили состав новой Избирательной комиссии муниципального образования Панкрушихинский район Алтайского края.

Особенно значимым событием в дальнейшей судьбе всего района в прошедшем году стало принятие решения районного Совета о новом формировании представительного органа Панкрушихинского района из числа глав сельсоветов и депутатов сельских Советов депутатов. Ожидается, что такая форма не позволит прийти во власть случайным людям, и проблемы сельских поселений станут более решаемы, чем сейчас, так как главы сельсоветов будут одновременно и депутатами. А в целом это способствует выстраиванию вертикали власти.
В 2010 году формы работы районного Совета депутатов стали разнообразнее.

Прошлой весной было проведено выездное заседание комиссии по благоустройству, после которого были определены меры по решению наболевших проблем. Заключительным этапом были депутатские слушания по теме: «Благоустройство сельских поселений», которые проводились впервые. (!) На этом заседании главы сельсоветов сообщали о проделанной за год работе по благоустройству территорий поселений. Слушания прошли плодотворно. Такую форму работы было рекомендовано применять ежегодно.

В мае 2010 г. проходила учеба депутатов. Прокурор района Череушенко Е.В. рассказал о полномочиях депутатов и глав муниципальных образований по 131 ФЗ. Сотрудник ОВД по Панкрушихинскому району Стуров Максим Александрович сообщил о состоянии законности и правопорядка на территории Панкрушихинского района. Об основных изменениях в земельном законодательстве рассказал Вязунов Сергей Николаевич – ведущий специалист-эксперт Хабарского отдела Росреестра. Лушова Елена Владимировна сообщила о перспективных изменениях в Устав муниципального образования Панкрушихинский район Алтайского края.
В прошедшем году проходила ежегодная торжественная церемония присвоения звания «Почетный гражданин Панкрушихинского района». Почетным званием стали обладать Георгиева Раиса Николаевна – врач Панкрушихинской ЦРБ и Кудрявцева Мария Афонасьевна – заслуженный работник сельского хозяйства. 

1 ноября 2010 г.
проводилось заседание «Круглого стола», на котором обсуждалась тема: «Пути эффективного формирования органов власти муниципального образования». В обсуждении участвовали депутаты районного Совета депутатов, главы сельсоветов, депутаты Панкрушихинского сельского Совета депутатов.

Отметить вниманием нужно «младшего брата районного Совета депутатов» - Панкрушихинский районный  Молодежный Парламент. В 2010 году его работа активизировалась, так как в Администрации района появились новые кадры по работе с молодежью. Им хочется пожелать больше активности и успехов в достижении результатов.
А в целом, Панкрушихинских районный Совет депутатов работает нормально, отношения специалиста представительного органа и организационного отдела слаженные, взаимодействие Совета депутатов между Администрацией, редакцией газеты, прокуратурой района, отделом внутренних дел постоянное и конструктивное. Всем депутатам, а также представителям названных структур выражается благодарность за сотрудничество и пожелание мира, благополучия и здоровья!

